
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 серпня - 01 вересня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 26 по 30 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2353 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1741 консультацію. 

З 26 по 30 серпня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
72 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення -  30; соціально-
правового захисту дітей - 42.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 17 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах. У ході рейду  двох дітей доставлено до  КЗ  «Центр соціально-
психологічної  реабілітації  дітей»  Кіровоградської  обласної  ради.  Складено
акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками  проведено  відповідну
профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх
батьківських  обов’язків.  Проведено  обстеження  умов  проживання  6 дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Спеціалісти управління брали участь у 7 судових засіданнях з розгляду
цивільних справ та у двох судових засіданнях з розгляду кримінальної справи
відносно неповнолітніх. 

Організовано  знайомство  батьків-вихователів  з  дитиною-сиротою,
дитиною, позбавленою батьківського піклування. 

З 26 по 30 серпня до  департаменту соціальної  політики звернулися
303 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  102,  надання
матеріальної  допомоги  - 60,  надання  соціальних  послуг  - 111,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  4,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  1, консультації  щодо  видачі  (заміни)
посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  8,  консультації  щодо  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської   катастрофи,  -  2, консультації  щодо
виписки безкоштовних рецептів - 4,  інших консультацій - 11.

30 серпня відбулася нарада начальника управління охорони здоров’я з
керівниками  закладів  охорони  здоров’я  комунальної  власності  міста  щодо
організації мобілізаційного процесу.

За результатами наради надані відповідні доручення.
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Діалог влади з народом 

30  серпня відбувся  брифінг  начальника  управління  освіти Лариси
Костенко.  Мова  йшла про  організацію  навчального  процесу  у  закладах
освіти, зважаючи на безпекову ситуацію і проблеми з енергопостачанням.

Структуру навчального процесу затверджує кожен навчальний заклад.
Міністерство  освіти  України  рекомендує  переглянути  структуру

навчання залежно від безпекової ситуації.
Зараз  наявність  укриттів  у  загальноосвітніх  закладах  освіти  міста

дозволяють навчати дітей в одну, дві та три зміни.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

31  серпня у  рамках  безкоштовної  акції  «Суботні  прогулянки
Кропивницьким»  працівниками  туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького було проведено тематичну екскурсію по вулиці Гоголя. 

З нагоди Дня знань 

30 серпня за сприяння управління з питань захисту прав дітей міської
ради з  нагоди  Дня  знань  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради  Сергій Колодяжний вручив першочергове шкільне
приладдя  17 дітям,  які  проживають  у  сім’ях,  що  опинилися  у  складних
життєвих обставинах.

31 серпня  працівники КЗ «Кропивницький музей музичної  культури
ім. К. Шимановського» провели творчий вечір «Видатний просвітник нашого
краю»  з  нагоди  Дня  знань  та  220-річчя  від  дня  народження  Михайла
Грабовського. 

Директор  музею  Олександр  Полячок  розповів  про  Михайла
Грабовського, як про одного із найвидатніших і найвпливовіших польських
літературних критиків 1830-1840 років та представника «української школи»
у польській літературі.

У  залі  польської  суботньої  школи  при  ГО  «Полонія»
ім.  К.Шимановського  глядачі  переглянули  віртуальну  виставку  «Михайло
Грабовський  (1804–1863):  видатний  діяч  центральної  України»,  створену
Олександром Полячком та Ярославом Долгіх. 

З нагоди Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України 

30 серпня з  нагоди  Дня  пам’яті  захисників  України,  які  загинули в
боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і  територіальну  цілісність  України
відбувся 7-й Всеукраїнський забіг «Шаную Воїнів, біжу за Героїв України».

У  акції  взяли  участь  217  містян. Розпочався  захід  на  території
меморіального  комплексу  «Фортечні  вали»  хвилиною  мовчання  та
покладанням  квітів.  Після  короткої  розминки  учасники  вишикувалися  на
забіг. 
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У центрі міста колона розділилася, частина учасників продовжила забіг
на п’ять кілометрів, до інших учасників приєдналися батьки, дружини та діти
загиблих військових. Учасники пройшли ходою до площі Героїв Майдану, де
пов’язали синьо-жовті стрічки на меморіальну інсталяцію «Дзвони пам’яті» в
пам’ять про загиблих Захисників України.

Акції протестного характеру 

31 серпня, з 10.00 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У  заході  взяли  участь  представники  громадськості міста.  Кількість
учасників - 4 особи. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 26 по 30 серпня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 38 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  14  адміністративних протоколів та видано
46 попереджень.

Підприємництво 

30 серпня у КП «Центр підтримки підприємництва» відбулася бізнес-
гра «Service PRO». 

Модераторка  гри  -  бізнес  тренерка,  засновниця  школи  англійської
WOW English Любов Яновська. 

«Service PRO» - гра, яка зібрала в собі більше 100 інструментів, ідей та
цікавих  викликів,  які  допоможуть  командам  створити  потужні  ідеї  для
покращення свого сервісу.

Учасники  під  час  гри  пропрацьовували  інструменти,  які  дозволять
зробити  свій  сервіс  WOW.  Після завершення гри  кожен  учасник  отримав
готові ідеї та практики, які можна впровадити у власному бізнесі. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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